

速览国际

韩国同意向朝鲜送药

韩国政府8日决定解除经由世界卫生组织向朝鲜捐赠药品的禁令。

韩国先前以世卫组织相关项目为中间方向朝鲜捐赠药品和医疗补给。去年“天安”号事件后，韩国政府要求世卫组织推迟向朝鲜提供项目中的捐赠品。

这一项目眼下存有价值约700万美元的捐赠。世卫组织要求获取韩国许可，把这些药品提供给朝鲜。美联社分析，韩国取消禁令或是为了适应近期韩朝关系缓和的氛围。多国外交官眼下正推动重启朝鲜半岛核问题六方会谈。

据新华社电

叙利亚3500人死于冲突

联合国人权事务高级专员办公室8日发布数据称，叙利亚今年3月中旬爆发反政府示威活动以来，至少3500人死于各种暴力事件。

人权高专办女发言人拉维娜·沙姆达萨尼在日内瓦举行的新闻发布会上告诉媒体记者，虽然没有联合国人员在叙利亚统计伤亡数字，但这一数据基于“当地可信数据源”，且只是“保守统计”。统计时间是今年3月中旬至本月6日。沙姆达萨尼说，“自叙利亚上星期签署一份阿拉伯国家联盟倡议的协议以来，至少60人死亡，其中6日一天死亡19人。”

据新华社电

希腊新总理“难产”
热门人选所提条件多

希腊总理乔治·帕潘德里欧8日召开内阁紧急会议，要求内阁成员准备辞职以推动新联合政府的组建。截至北京时间9日23时，希腊各政党尚未确定联合政府新总理人选。

经历一天没有结果的磋商后，帕潘德里欧告诉内阁成员，各政党有望在当地时间8日晚决定联合政府总理人选。多家媒体预测，前欧洲中央银行副行长卢卡斯·帕帕季莫斯最有可能出任总理。帕帕季莫斯本人对出任这一职位有兴趣，不过，他提出若干条件，使各政党迟迟不能作出最终决定。帕帕季莫斯希望延长联合政府任期和获得许可任命反对党新民主党成员出任内阁成员。

据新华社电

普京支持率 创十年最低

据英国媒体报道，7日公布的最新民调显示，俄罗斯总理普京的支持率跌至10多年来最低点，他所在的执政党统一俄罗斯党的支持率也大幅下降。目前距离俄罗斯议会选举还有不到一个月的时间。明年3月俄罗斯将举行总统大选，普京已经决定参加竞选。

虽然有61%的受访者表示支持普京，也就是说他重返总统宝座几乎不会大费周折，但这一数字是自2000年8月份以来的最低值。

基于民调的分析认为，上述结果可能是俄罗斯民众对于“梅普”二人计划在明年“换岗”的滞后反应。俄罗斯政治分析家维诺格拉多夫指出，这个决定再次让俄罗斯民众感觉到，国家政治几乎玩转在普京一人手中。“民众对政治产生了疲惫感，特别是对领导人和统一俄罗斯党的视觉疲劳”。

据《羊城晚报》

中巴下周举行联合军演

军演地邻近巴印边境地区
我国防部称不针对第三国



“中巴陆军今年开展的首次联训，不针对任何第三国，其目的是提高两军共同应对非传统安全威胁、实施联合反恐行动的能力。”

——中国国防部新闻事务局

《印度时报》5日报道称，为加强沙漠战能力，中国将与巴基斯坦在靠近印度拉贾斯坦邦的边境地带举行联合军演。印媒称，这是中巴两国3个月内在当地进行的第二次联合沙漠军演，代号友谊-IV将于11月16日开始，为期两周。报道称，中国认为这将再一次通过巴基斯坦与拉贾斯坦邦接壤的边境地区向印度施加压力。

印媒指军演威胁印度

《印度时报》称，巴基斯坦军队和解放军工程与装甲部队将参加军演，双方将演练联合反恐。这是中国军队第二次深入巴基斯坦拉希姆阿尔汗等与印度拉贾斯坦邦接壤的边境地区。报道称，今年8月，双方就曾在比卡内尔和杰伊瑟尔梅尔边境对面的巴基斯坦地区举行演习。今年3月，中国还在卡拉奇与巴基斯坦海军举行联合演习，代号友谊-III。

《印度时报》援引消息人士的说法称，从10月23日起，巴基斯坦军队在巴尔梅尔·杰伊瑟尔梅尔边境对面举行低级别的演习，巴

基斯坦军队的活动变得越来越频繁。消息人士说，中国正从各个方面向巴基斯坦扩大战略支持，不仅提供武器，而且为巴基斯坦升级坦克、无人机和武器装备。

报道称，中国军队早已出现在查谟和克什米尔对面，现在他们又深入印度的拉贾斯坦邦对面的沙漠地带，这对印度是危险的。甚至有人猜测这是中国从四面包围印度的计划。文章还称，大批中国专家以在巴基斯坦进行油气勘探的名义出现在距离边境线非常近的沙漠地区。

中国国防部作出回应

针对《印度时报》日前关于中国和巴基斯坦将在靠近印度拉贾斯坦邦的边境地带举行联合军演并借此“向印度施加压力”的报道，国防部新闻事务局于8日傍晚向《中国日报》表示，根据中国和巴基斯坦两军年度交流计

划，两国陆军将于近期在伊斯兰堡附近举行“友谊-2011”中巴反恐联合训练。这是两国陆军今年开展的首次联训，不针对任何第三国，其目的是提高两军共同应对非传统安全威胁、实施联合反恐行动的能力。

动向

印度计划未来5年
招募近10万士兵

印度政府计划未来5年招募近10万士兵，部署在中国边界以增强印度军队实力。同时，印度国防部已经批准了这项耗资近130亿美元的军事现代化及扩张计划。

《印度时报》2日刊出独家报道，称“权威消息人士”透露，印度国防部已批准一项6400亿卢比（约合830亿元人民币）的军事现代化计划，该计划包括在印中边境增加4个师。其中两个师将成为专门用于进攻作战的山地突击兵团的一部分。

报道还引述“国防部一高级官员”的话说，按照该计划，今后5年（第12个五年计划2012到2017年）军方将征召9万多名新兵——都将部署在印中边境。官员还称，该计划主要聚焦印中边界，不过，在安达曼和尼科巴群岛也有扩军计划。

据《晶报》

美总统候选人自曝出身

有人扫过厕所，有人当过球童，还有人当过洗碗工、铅锤工



洪博培



米歇尔·巴赫曼



米特·罗姆尼

衔多是前CEO、参议员、州长或众议员等，但此前他们中很多和普通人一样，其中至少两人扫过厕所，还有人当过洗碗工、铅锤工及球童。

犹他州前州长洪博培曾在一家日本料理店当洗碗工，有时候还不得不清洗厕所。明尼苏达州国会女议员米歇尔·巴赫曼说：“有

一天我曾清理过280条鱼，尽管那可能是最糟糕的工作，但也很有趣。”

得克萨斯州州长里克·佩里认为，当铅锤工修建篱笆可能是最糟糕的工作，他曾在20世纪90年代从事过这份工作。前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼称，在农场收拾干草感觉最

糟糕，因为他对干草过敏。

宾夕法尼亚州前参议员里克·桑托勒姆承认，他曾清洗厕所和擦鞋。“披萨大亨”赫尔曼·凯恩曾在一个建筑工地中当过铅锤工。前众议院议长纽特·金里奇说：“我从事过的最糟糕工作可能是球童。”

微言